

## 庆祝胡成中新著《德创未来》出版发行暨读书座谈会举行

9月29日，庆祝胡成中新著《德创未来》出版发行暨读书座谈会在德力西湖头工业园举行。集团党委班子成员，总裁班子成员，温州区域党务工作者和党员代表，各公司工会主席、德力西读书会书友等60余人参加了会议。会议由集团党委委员罗润华主持。

会上，大家认真研读了《德创未来》一书，并发表了阅读的心得体会。该书是胡成中回顾与总结自身创业经历，数易其稿而成的第四本专著，分为“创业之路”、“经营之道”、“善念之行”、“履职之诚”等四个篇章。书中收录了胡成中在全国两会的文稿选编，提案、建议目录，履职纪事等，入选政协委员文库，经中国文史出版社出版发行。

与会人员纷纷发言，他们表示，这本书生动展现了胡董坚韧



不拔的崇高精神、志存高远的远大目标、心无旁骛的超强定力、实业报国的真挚情怀、创新图强的经营理念和以德为先的个人品质。正是这些可贵的品质和精神，德力西才在胡成中的带领下从

小到大，从弱到强发展成了中国500强企业。作为一名德力西人，一定要学习胡董的创业精神，立足岗位，敢于创新，全力以赴做好本职工作，为企业发展添砖加瓦。

集团高级副总裁胡成虎作了点评：《德创未来》讲述了胡成中主席从创业初一步步走到现在的故事，也是德力西从一个小作坊逐渐成长为全国500强企业的发展史。回顾了德力西的光辉奋

斗历程，展望了新时代德力西人的努力方向。他希望全体德力西人要学懂、学透这本书的深刻意涵，知行合一，不辱时代使命，共创美好未来。

德力西集团党委书记陈建春在总结讲话时对集团全体党员和员工提出要求：一是要认真读好、读懂、善读《德创未来》，把书中创业的“路”与我们的人生励志结合起来读；二是要把书中体现的“道”与公司高质量发展和本人本职工作结合起来读；三是要把读懂书中的“行”与学习党史、悟思想、办实事、听党话、跟党走结合起来；四是要把书中履职的“诚”与忠诚于公司事业和企业高质量发展结合起来，真正读懂从“力创未来”到“德创未来”的升华、寓意和内涵，以及进入崭新境界的体悟。

集团党群办 刘冰洁

## 杭州德力西组织资深员工及优秀员工休养活动



9月9日至11日，杭州德力西集团组织公司工作十年以上的在岗资深员工及2020年优秀员工为期三天的休养活动，来自集团各部门和子公司的员工参加了此次活动。

在丽水仙都、云和、畚乡优美的自然环境陶冶下，参加活动的员工尽情领略青山绿水的美好风光，放飞心情，陶冶性情，让身心在大自然中得到最好的营养。在三天的短暂时光里，许多

同事有说不完的话，诉不尽的语，极大地增进了同事间的交流、提升了团队的凝聚力。

快乐的时光总是觉得特别短暂，返程的路上，小伙伴们憧憬着下次休养的快乐，相约要以感恩的心为杭德美好的明天添砖加瓦。

近年来，杭德集团坚持以人为本的理念，高度重视员工队伍建设，集团工会配合行政开展各类丰富员工精神文化生活，组织资深员工疗休养，成为公司一项常态化员工福利活动。

杭州德力西综合管理部 郭亚南

## 德力西电气 助力郑州七中顺利开学

9月开学季，全国各地学生都陆续返回校园，经历了暴雨灾情的河南等地也陆续开学。然而郑州七中校方却颇为苦恼，急需一批低压电器产品，无奈之下只好向河南省慈善总会求援。德力西电气通过河南省慈善总会得知郑州七中受灾情况，第一时间无偿捐赠大批低压电器产品，助力学校秋季新学期顺利开学，为孩子们的教育尽一份力。

在7月末的河南暴雨中，河南多地受灾。郑州七中教学区、实验楼等区域在暴雨中受损，许多基础设施设备泡水严重，已不能使用，为新学期的教学工作带来不小的影响。德力西电气多年来始终关注青少年健康成长与教育，在了解郑州七中的相关情况后，为确保学校可以在九月正常开学，学生们能够按时回到校园，德力西电气再次践行企业社会责任，第一时间组建紧急救援小组，赶往现场勘察情况，并制定捐赠方案，捐献超过30箱、总价近十万元的低压电器产品。

考虑到暴雨侵害情况，为防止以后此情况再次发生，德力西电气特别捐赠了今年重磅推出的

“登峰”系列产品，防护更强，寿命更长，可以更高效应对极端环境，维持长期高效运转，确保学校后续使用。

郑州七中负责人在接收到德力西电气捐赠产品后，非常激动地表示：“暴雨后，我们学校受灾严重，一度非常担忧不能按时开学，是德力西电气无偿捐赠了大批的低压电器产品，解了我们的‘燃眉之急’，学生们也能按时回到学校上课，我们非常感动！”

暴雨冲刷不掉企业的温度！此次捐赠行动后，河南省慈善总会也在第一时间表达了对德力西电气的感激之情：“之前就一直听说过德力西电气践行企业社会责任，捐建希望小学、关爱老人、以及传承传统文化，积极回馈社会。此次在面对无情的自然灾害时，德力西电气也时刻心系学生、心怀社会，第一时间予以援手，无偿捐赠，希望这样‘有温度’的企业越来越好、越来越多。”

德力西电气品牌部 梁子

## 集团党委举行党史学习并召开民主生活会

9月14日，德力西集团党委在德力西工业园召开党史学习教育集中学习研讨并开展民主生活会，集团党委班子成员出席会议。

会议专题学习了习近平总书记“七一”重要讲话、“2021年秋季学期中央党校中青年干部培训班讲话”、“为群众办实事，是践行初心使命的实际行动”等精神。党委成员认真研读学习材料，逐一发表个人体会。

会上，党委班子成员围绕“学

党史、悟思想、办实事、促发展”主题，认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求，谈心得、讲不足，共同规划未来努力的方向，开好民主生活会。

与会人员纷纷发表个人见解和看法，并对集团党委今年开展的各项重点事项进行了深入探讨，为下半年各项党建工作的开展奠定坚实基础。

会议研究部署了德力西集团第六次党员代表大会的筹备工作

及新一届党委班子换届相关事宜。

集团党委书记陈建春表示，学习党史要同总结经验、观照现实、推进工作、解决问题紧密结合起来，要学思践悟、知行合一，自觉用习近平总书记“七一”重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，进一步对标找差、查漏补缺、巩固提升，把各项工作尽可能地往前赶、往前抓，为开创新局创造良好的有利条件。

集团党群办 刘冰洁